
Шварц-Шилинг  именовао  Клифорда  Бонда  за  изасланика
високог  представника за  подручје  Сребренице

Високи представник и специјални представник ЕУ, Кристијан Шварц-Шилинг, именовао је данас Клифорда
Бонда, бившег амбасадора САД у Босни и Херцеговини, за изасланика високог представника за подручје
Сребренице.

Као изасланик високог представника, амбасадор Бонд ће испред међународне заједнице обављати
дужност особе за контакт са локалним органима власти – на државном нивоу, у Републици Српској и
Федерацији БиХ – у вези са питањима која се односе на подручје Сребренице, укључујући и Братунац.

Амбасадор Бонд ће на терену обављати супервизију активности међународне заједнице у и око
Сребренице, те спроводити релевантне одлуке високог представника које се тичу овог подручја.

Како је 27. априла договорено између високог представника и премијера Босне и Херцеговине, Федерације
БиХ и Републике Српске, изасланик високог представника ће, такође, осигурати да органи власти Босне и
Херцеговине успоставе и одржавају ефикасне аранжмане координације за спровођење препорука Групе
међународне заједнице задужене за процјену ситуације у Сребреници. Исте укључују приједлоге за
подручје Сребренице за 2007. годину, дате од стране државе, Федерације БиХ и Републике Српске.

Истовремено, амбасадор Бонд ће остваривати везе са међународном заједницом, како би подстакао
пристизање веће помоћи и инвестиција на подручје Сребренице. Он ће, такође, помагати у активностима
намијењеним за помоћ повратницима у Сребреницу, те још увијек расељеним лицима са подручја
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Сребренице.             

Амбасадор Бонд ће, такође, надзирати цјелокупну политичку ситуацију у подручју Сребренице, те ће
извјештавати високог представника о активностима и развоју догађаја у подручју његове одговорности, а
посебно о политичким догађањима у Сребреници и Братунцу.

Амбасадор Бонд је био амбасадор Сједињених Америчких Држава у Босни и Херцеговини од октобра 2001.
до августа 2004. године. У том периоду, амбасадор Бонд је био члан Извршног одбора Фондације
“Сребреница-Поточари спомен обиљежје и мезарје”.

Откако је напустио Босну и Херцеговину, амбасадор Бонд је радио као виши савјетник у Конгресној
комисији за безбједност и сарадњу у Европи, те као ванредни професор на Универзитету за националну
одбрану Сједињених Држава.

Амбасадор Бонд је започео своју дипломатску каријеру у Мисији Сједињених Држава при тадашњим
Европским заједницама, а потом је радио у амбасадама Сједињених Држава у Београду, Стокхолму, Прагу
и Москви. Амбасадор Бонд је 1990. године из Вашингтона координисао америчку помоћ за Источну Европу,
те је постао директор Канцеларије за подручје Кавказа и Централне Азије, прије него што је именован на
мјесто амбасадора у Босни и Херцеговини.

Амбасадор Бонд је дипломирао на Одсјеку за дипломатску службу на Универзитету Xорxтаун, те је завршио
постдипломске студије на Лондон School of Economics. Такође је похађао National War College, те правни
факултет Osgoode Hall у Онтарију. Амбасадор Бонд говори босански, хрватски и српски језик, те француски
и руски. Ожењен је и има четворо дјеце.


